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Ako želite da prisustvujete brifingu za medije, molimo da nam se obratite na adresu MediaKSC@scp-ks.org. Više informacija o zaštiti ličnih podataka 

možete pronaći na našoj stranici https://www.scp-ks.org/sr/zastita-privatnosti. 

 

Najnovije vesti 
 
Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova, na kom želimo da vam damo pregled 
aktuelnih vesti o aktivnostima suda i pružimo priliku da postavljate pitanja. 
 
Dana 15. maja pretresni panel koji postupa u predmetu protiv Hašima Tačija, Kadrija Veseljija, Redžepa 
Seljimija i Jakupa Krasnićija doneo je odluku u vezi sa dva izveštaja Sekretarijata o prijavama žrtava koje su 
zatražile da im se prizna pravo da učestvuju u postupku. Sudije su te zahteve odobrile za četiri žrtve, a za dve 
su ih odbile.  
 
Prema pravilima koja se primenjuju pred Specijalizovanom većima, sudije mogu da odobre i prijave koje su 
podnete po isteku roka ukoliko se za to iznesu valjani razlozi. Sudije su svoju odluku posebno obrazložile za 
svaku od pomenute četiri žrtve. Kao i ostale žrtve koje učestvuju u postupku, i ove četiri će predstavljati 
zastupnik žrtava Sajmon Loz. Broj lica koja u ovom postupku imaju status žrtve učesnika sada iznosi 156.  
 
U istom predmetu, pretresni panel doneo je odluku o zahtevu tužilaštva da se pismene izjave petoro svedoka 
prihvate prema pravilu 155. Prema tom pravilu, sudije mogu da prihvate kao dokaz pismenu izjavu svedoka 
koji nije dostupan ili, pod određenim uslovima, svedoka na kog se vrši neprimereni uticaj.  
 
Pretresni panel odbio je zahtev tužilaštva u delu koji se tiče jednog predloženog svedoka, dok je prihvatio 
pismene izjave četvoro svedoka i kod svakog od njih konstatovao da se njihovo svedočenje ne odnosi direktno 
na radnje ili postupke za koje se optuženi terete u optužnici. Osim toga, pretresni panel je naglasio i da će 
konačnu ocenu o pouzdanosti prihvaćenih svedočenja doneti na kraju suđenja, u kontekstu svih usvojenih 
dokaza. 
  
U predmetu protiv Hašima Tačija, Baškima Smakaja, Fadilja Fazljijua, Isnija Kiljaja i Hajredina Kučija, sutkinja 
za prethodni postupak produžila je rok u kom tužilaštvo treba da odgovori na preliminarne podneske odbrane 
u ovom predmetu. Pre toga su i odbrani u dva navrata produžavani rokovi.  
 
Pre početka suđenja, optuženi ima pravo da sudiji za prethodni postupak dostavi preliminarne podneske u 
kojima, na primer, može da ospori nadležnost Specijalizovanih veća ili da iznese prigovore na formalne 
nedostatke optužnice. U ovom predmetu, timovi odbrane dostavili su pet preliminarnih podnesaka. 
 
U predmetu protiv Pjetera Šalje u petak 16. maja završen je žalbeni pretres, na kom je apelacioni panel 
saslušao izjašnjenja strana u postupku, kao i lično obraćanje sudu gospodina Šalje. Odbrana je, između 
ostalog, izjavila da osuđujuću presudu treba poništiti i da njen klijent treba da bude oslobođen krivice po svim 
tačkama, dok je tužilaštvo tvrdilo da žalbu g. Šalje treba odbaciti u celosti. Panel Apelacionog suda će doneti 
presudu u odgovarajućem roku. 
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